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Svaki zadatak mora imati zaokruzeno slovo ispred jednog od ponudenih odgovora. Tacan
odgovor nosi 4 poena a netacan () poena.

2x—-1 22-7x 2—-4x
—+ =

1. Zarjesenja navedene jednacine — vrijedi
x+2 x—=2 4—x
a) x1+x2=—l b) x1+x2:§
C) x1+x2:—g d) x, +x, =-3
2
2. Oblast definisanosti funkcije f (x) = JM je skup
X" +2x+1
a) x € (— oo,—l) U (— 1,—%} U (5,+oo) b) x (— oo,—l) U [— 1,—%}
1 1
¢) x| —o,—— |U(5,+) d)xe|-=5
2 2
3. Zbir rjesenja jedna¢ine 2cos’ x —3sinx = 0 na intervalu [0,272'] iznosi
a) b) 2
c) 2x d) 1

4. Ako je uredeni par (x,y) rjeSenje navedenog sistema jednacina tada vrijedi

10x+5y_3= 7x—2y_2
5 3

x 3x-4y x-y

2 4 2

a)X'y=_3 b)x.y:O

c)x-y=2 d)x-y=—



5. Pojednostaviti izraz + +—
l-a 1+a a +1
4 —4a’®
a b
: a* -1 ) 1-a*
_4 2
¢ d
: a* -1 ) 1-a*
. 2_ + 8 .
6. Suma rjesenja jednacine (0,5)" 2" = — je
0.5) N
a) 20 b) 18
¢) 30 d) 21

7. Za rjeSenja navedene logaritamske jednacCine vrijedi

(logx)2 —2logx =15
a) x,-x, =10 b) x, -x, =107
¢) x,-x, =10° d)x, -x, =10*

8. Prvi ¢lan geometrijskog niza je 2, a zbir drugog i tre¢eg Clana je 12. Koli¢nik tog niza je

a) g=2 b) ¢, =3,9q,=-2
c) g=-2 d) g, =-3,q,=2

9. Zadani su kompleksni brojevi z, =3-4i 1 z, =4+ 5i. IzraCunati il
4

a) 2L =324i by o8 3L
z, Z, 41 41
¢) SL=g_i d)Z_lz_ﬁ_ﬂ,-
z, Z, 41 41

a) y=x-1 b) y=—x-2

c) y=2x-3 d)y=%x+—
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l)a
2)d
3)a
4)c
5)c
6)a
7)c
8)d
9)b
10)d
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Svaki zadatak mora imati zaokruzeno slovo ispred jednog od ponudenih odgovora. Tacan odgovor
nosi 4 poena a netacan 0 poena.

3x 4x 2x? —6x

1. ZarjeSenja navedene jednacine + =— vrijedi
x=1 x+1 x° =1
a) x, +x, =0 b)x1+x2:—§
c) x, +x,=-5 d) x, +x, =-1
2
2. Oblast definisanosti funkcije f (x) = w je skup
x“+3x+2

a) x € (—0,~2)U(=2,-1)U(=1L1)U(2,+) b) x € (—0,~2)U(=1,1]U[2,+ )
c) xe(- oo,—2)u (2,+oo) d) xe [— oo,—l]u [1,+oo]

3. Zbir rjeSenja jednadine 2sin’ x —3cosx = 0 na intervalu [0,27[] iznosi
a) b) 2
c) 2« d) 1

4. Ako je uredeni par (x,y) rjeSenje navedenog sistema jednacina tada vrijedi
x x—y_ 3x—-4y
2 2 4
Sx+4y 1o Tx=2y
7 3

2

a) x-y=1 b)x-y:—%

c)x-y:% d)x-y=2



5. Pojednostaviti izraz (% — éj + [l - %) —a’ +b’

a a
a) 4 b) (a+b)-(b—a-1)
a-b
C)a+b 92

6. Proizvod rjeSenja jednacine 4 —3-2" +2 =0 je
a) 1 b) 2
c) —1 d) 0

7. Za rjeSenja navedene logaritamske jednacine vrijedi
(1+1logx)-(2+logx)=6

a) x,-x, =10 b) x, -x, =10’

¢) x,-x,=10" dyx, -x, =10*

8. Drugi ¢lan geometrijskog niza je 3, a Sesti 243. Koli¢nik tog niza je

a)q=2 b) g =3
c) g =3i d)g=3

z
9. Zadani su kompleksni brojevi z, =2 +3i i z, =3 —2i . Izradunati —.

Z,
a)i:12+5i b)i:i
Z, Z,
) L=8-i d =12
Z, 2,

10. Presje¢na tacka pravih y =—x+1 1 y =-2x+2, pripada i pravoj

3 1
a) y=x-1 b) y=—x+—
)y )y R

c) y=2x-3 d) y=—x-2
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l)a
2)b
3)c
4)c
5)b
6)d
7)c
8)d
9)b
10) a



